
ИЗВЕСТНО, ЧТО ДОЖДЕВОЙ ЧЕРВЬ - АЭРОБНЫЙ, 
МНОГОКЛЕТОЧНЫЙ, ГЕРМАФРОДИТНЫЙ ОРГАНИЗМ. 
ВЫБЕРИТЕ ИЗ ПРИВЕДЁННОГО НИЖЕ ТЕКСТА ТРИ 
УТВЕРЖДЕНИЯ, ОТНОСЯЩИЕСЯ К ОПИСАНИЮ 
ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ ВЫШЕ ПРИЗНАКОВ ЖИВОТНОГО.

1. В ТЕЛЕ ЧЕРВЯ РАСПОЛОЖЕНЫ ЯИЧНИКИ И 
СЕМЕННИКИ.
2. ОРГАНЫ ЧУВСТВ РАЗВИТЫ СЛАБО.
3. К ТИПУ КОЛЬЧАТЫЕ ЧЕРВИ ОТНОСЯТ ДОЖДЕВОГО 
ЧЕРВЯ.
4. ГОЛОВА У ЧЕРВЯ НЕ ОБОСОБЛЕНА.
5. ДОЖДЕВОЙ ЧЕРВЬ ИМЕЕТ КОЖНО-МУСКУЛЬНЫЙ 
МЕШОК, ОБРАЗОВАННЫЙ ЭПИТЕЛИЕМ С ТОНКОЙ 
КУТИКУЛОЙ, А ТАКЖЕ КОЛЬЦЕВЫМИ И 
ПРОДОЛЬНЫМИ МЫШЦАМИ.
6. ДОЖДЕВОЙ ЧЕРВЬ ОБИТАЕТ В ПОЧВЕ И ДЫШИТ 
АТМОСФЕРНЫМ КИСЛОРОДОМ.



Установите последовательность 
расположения систематических 
таксонов, начиная с самого крупного. 
Запишите в таблицу соответствующую 
последовательность цифр.

1) Многоклеточные
2) Медицинская пиявка
3) Пиявки
4) Животные
5) Эукариоты
6) Кольчатые черви



Выберите три верных ответа из шести и запишите 
цифры, под которыми они указаны.
Если в процессе эволюции у животного 
сформировалась пищеварительная система, 
изображённая на рисунке, то для этого животного 
характерны
1. промежутки между органами, заполненные 

паренхимой
2. прямое развитие
3. тело, покрытое ресничным эпителием
4. присутствие вторичной полости тела
5. выделительная система метанефридиального 

типа
6. нервная система диффузного типа



Известно, что пиявки, как и дождевые черви, 
относятся к кольчатым червям. Они обитают в 
пресных водоёмах и питаются кровью 
позвоночных животных, в том числе и 
млекопитающих, нападая на них. Используя эти 
сведения, выберите из приведённого ниже списка 
три утверждения, относящиеся к описанию 
данных признаков этого животного. Запишите в 
ответ цифры, под которыми они указаны.

1) не имеют ни наружного, ни внутреннего скелета
2) пиявки ведут хищнический образ жизни
3) могут использоваться в медицине
4) насытившись, могут долго оставаться без пищи
5) тело пиявки поделено на сегменты
6) служат пищей для хищных рыб




















































